

वैद्यनाथ तीर्थक्षेत्र विकास : परळी शहरातील नियोजित चारही स्वागत कमानींचे काम तातडीने सुरू करा - पालकमंत्री धनंजय मुंडे

● मेरु पर्वत प्रदक्षिणा मार्गाचे काम २ महिन्यात होणार पूर्ण; आयुर्वेद पार्कसाठी महसूल विभाग देणार जागा - जिल्हाधिकारी

परळी वैद्यनाथ । प्रतिनिधी
बारा ज्योतिर्लिंगांपैकी एक असलेल्या परळी येथील वैद्यनाथ तीर्थक्षेत्र विकास आराखड्यासाठी २८६.६८ कोटी रुपये मंजूर असून यातून आतापर्यंत मिळालेल्या रकमेतून परळी शहरात नियोजित चार ठिकाणी स्वागत कमानी उभारणे अपेक्षित असून या चारही स्वागत कमानींचे काम तातडीने सुरू करावे, असे निर्देश पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी रविवारी सायंकाळी संपन्न झालेल्या बैठकीत संबंधितांना दिले आहेत.

वैद्यनाथ मंदिराच्या भोवतालची असलेल्या मेरु पर्वत प्रदक्षिणा मार्गाचे रस्ता रुंदीकरण, नाली, पेव ब्लाक तसेच संपूर्ण

शेडच्या कामाला गती देऊन हे काम दोन महिन्यांच्या आत पूर्ण केले जावे असेही यावेळी धनंजय मुंडे यांनी स्पष्ट केले आहे.
वैद्यनाथ तीर्थक्षेत्र विकास आराखड्या संदर्भात पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांच्या अध्यक्षतेखाली परळी येथील शासकीय विश्रामगृह येथे रविवारी सायंकाळी बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते. या बैठकीस ज्येष्ठ नेते वाल्मीक अण्णा कराड, एं. गोविंदराव फड, बीडच्या जिल्हाधिकारी दीपा मुधोळ-मुंडे, नगरपरिषदेचे मुख्याधिकारी त्र्यंबक कांबळे, अभियंता श्री बंडले, आर्किटेक्ट श्री बांगड, यांसह संबंधित अधिकारी, तंत्रज्ञ आदी उपस्थित



होते. लेझर लाईट शो यासह विविध इलेक्ट्रिक कामांसाठी जवळपास ६२ कोटी

धनंजय मुंडे यांच्या अध्यक्षतेखाली वैद्यनाथ तीर्थक्षेत्र विकास आराखड्याची बैठक; दर्शन रांग, दर्शन मंडप, पायऱ्या आदी कामांनाही मिळणार गती

कामांनाही गती देण्यात येणार असल्याची माहितीही धनंजय मुंडे यांनी दिली. वैद्यनाथ मंदिरापासून जवळच असलेल्या शासकीय २२ एकर जागेमध्ये आयुर्वेद पार्क उभारणे प्रस्तावित आहे. यासाठी संबंधित शासकीय जागा महसूल विभाग नगर परिषदेस उपलब्ध करून देईल, अशी माहिती यावेळी जिल्हाधिकारी श्रीमती दीपा मुधोळ - मुंडे यांनी दिली. तसेच वैद्यनाथ तीर्थक्षेत्र विकास आराखडा अंतर्गत निधी प्राप्त झालेली कामे कालबद्ध मर्यादित पूर्ण

करण्यात यावीत, असे सक्तीचे निर्देश देखील श्रीमती दीपा मुधोळ यांनी दिले आहेत. मंदिर परिसरातील दर्शन रांग, दर्शन मंडप, पायऱ्या यादेखील कामांना आता वेगाने पूर्ण केले जावे. तसेच हे काम उत्कृष्ट दर्जाच्या दागामध्ये पूर्ण केले जाईल, असेही धनंजय मुंडे यांनी यावेळी सांगितले. यावेळी मंदिरातील नंदी, त्रिशूल, कळस हे कोणत्या पद्धतीने उभारले जावे, त्यासाठी कोणता दाग वापरवा इत्यादी विषयांवर देखील चर्चा करण्यात आली.

खोलेश्वर विद्यालय दिंदुड शाळेत विद्यार्थी स्वागत सोहळा आनंदात साजरा

शाळेच्या पहिल्याच दिवशी तब्वल १०३० विद्यार्थ्यांची उपस्थिती

दिंदुड प्रतिनिधी :-
शैक्षणिक वर्ष २०२४-२५ मधील शाळेचा आज पहिला दिवस असल्याने शाळेत आनंद विद्यार्थी स्वागतोत्सव सोहळा साजरा करण्यात आला. विद्यार्थ्यांना आणण्यासाठी सजून गेलेल्या स्कूलबसने सर्वांचेच लक्ष आकर्षित केले. अनेक ठिकाणी बस चालक व वाहक यांचा पालकांच्या वतीने स्वागत व स्त्कार करण्यात आला. विद्यार्थी



शाळेत आल्यानंतर त्यांचे औक्षण करून त्यांच्यावर पुष्पवर्षाव करण्यात आला. त्याचप्रमाणे संस्थेचे अध्यक्ष मा.दिलीपराव पारेकर साहेब यांनी आज उपस्थित

लोकसभेतील पंकजाताईच्या पराभवामुळे बैलगाडा शर्यत पुढे ढकलली-राजेंद्र मस्के

बीड । प्रतिनिधी
भाजपा राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे यांचा लोकसभा निवडणुकीत निसर्गता पराभव झाला. या पराभवाने खर्चून काही युवकांनी आत्महत्या केल्या. अशा परिस्थितीत बैलगाडा शर्यत घेणे उचित वाटत नाही. २ जुलै दरम्यान होणारी बैलगाडा शर्यत स्थगित करून दुसरा, दिवाळी दरम्यान बैलगाडा शर्यतीचे आयोजन केले जाईल अशी माहिती भाजपा जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी दिली आहे.
मित्र मंडळाच्या वतीने भाजपा जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांच्या



लागल्याने परिस्थितीचे गांभीर्य ओळखून बैलगाडा शर्यत पुढे ढकलली आहे. याची नोंद बैलगाडा शर्यत शोकीन व शेतकरी बांधवांनी घ्यावी असे आवाहन राजेंद्र मस्के यांनी केले आहे.

कत्ती, कोयत्याने प्राणघातक हल्ला केल्याच्या गुन्ह्यातील आरोपींना जामीन मंजूर

अंबाजोगाई । प्रतिनिधी
रेशन दुकानाची सतत तक्रार के ल्याच्या रागातून कत्ती, कोयत्याने वार करून जीवे मारण्याचा प्रयत्न केल्याप्रकरणी दाखल गुन्ह्यातील दोघा आरोपींना अंबाजोगाई जिल्हा व सत्र न्या. एस.जे. घटत यांनी अटकपूर्व जामीन मंजूर केला. या प्रकरणात एं. आर.एम. धायगुडे यांनी आरोपींच्या वतीने प्रभावी युक्तिवाद केला.
सदरील प्रकरणाची थोडक्यात माहिती अशी की, ल फियादी सुग्रीव शंकर पवार याने पोलीस स्टेशन परळी (ग्रा.) येथे फिर्याद



रेशन बरोबर वाटप करा, मी इथून पुढे तक्रार करणार नाही असे मी त्यांना सांगत असताना त्या दोघांनी माझी कॉलर धरून मला लाथा बुक्याने मारण्याचा प्रयत्न करणाऱ्या सुरुवात केली. मी आरडाओरडा करताच तेथे काशिनाथ सुखदेव राठोड, राजकुमार विठ्ठल राठोड हे आले. तेव्हा धर्मराज राठोड हा त्यांच्या घरात जाऊन कोयता व कत्ती घेऊन आला. तेव्हा आमच्या भांडणाचा आवाज ऐकून माझा भाऊ भीमराव शंकर पवार तिथे आला. तो आमच्या भांडणाची सोडवामंडव करत असताना

पंकजाताई मुंडे यांनी दिला आत्महत्याग्रस्त तरूणांच्या कुटुंबाला धीर

बीड । प्रतिनिधी
भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे यांनी आज दुसऱ्या दिवशी डिग्रोळ अंबा आणि येस्तार येथे आत्महत्या केलेल्या तरूणांच्या कुटुंबियांची भेट घेऊन त्यांचे सात्वन केले व धीर दिला. या तरूणांच्या परिवाराच्या मागे मी खंबीरपणे उभा राहील, त्यांचा आधार होईल अशा शब्दांत त्यांनी परिवाराला धीर दिला. दरम्यान, स्वतःला संपवू नका, तुमचा जीव हा माझा जीव समजून त्याला जपा, या निराशेतून बाहेर या असं आवाहन त्यांनी पुन्हा एकदा केले आहे.
लोकसभेत झालेला पराभव जिद्दारी लागल्याने डिग्रोळ अंबा ता. अंबाजोगाई येथील पांडूरंग सोनवणे आणि येस्तार ता. अहमदपूर येथील सच्चिन कोंडिबा मुंडे या तरूणांनी स्वतःचे जीवन संपवले. पंकजाताई मुंडे यांनी आज या दोन्ही गावात जाऊन सोनवणे व मुंडे परिवाराचे सात्वन केले, त्यांना धीर दिला.



डिग्रोळ अंबा, येस्तार येथे सोनवणे, मुंडे परिवाराचे केले सात्वन; कुटुंबियांच्या मागे खंबीरपणे उभा राहणार
स्वतःला संपवू नका, तुमच्या जीवातच माझा जीव आहे, निराशेतून बाहेर या
पंकजाताई पाहताच या दोन्ही कुटुंबातील सदस्यांनी आपल्या अश्रूंना वाट मोकळी करून दिली. स्वतःला संपवू नका; तुमचा जीव हा माझा जीव यावेळी माध्यमांशी बोलताना पंकजाताईंनी आपल्या भावना व्यक्त केल्या. त्या म्हणाल्या,

आत्महत्येचं हे सत्र बंद झालं पाहिजे. माझ्या स्वतःसाठी ही चांगली गोष्ट नाही. मी हिमतीने लढणारी व्यक्ती आहे, मी कधी कोणत्या गोष्टीने डगमगले नाही पण ह्या प्रकाराने प्रचंड डगमगले आहे. लोकांनी स्वतःचे प्राण देणं हे मला अपराधी वाटतं. माझी विनंती आहे, असं काही करू नका. ह्या कुटुंबाच्या मागे मी तर उभी राहणारच आहे, हा विश्वास सर्वांना सांगण्याचा नाही. पण आत्महत्या सारख्या गोष्टीचं मी समर्थन नाही करू शकतं. आपल्या परिवाराला, लहान लेकरांना, पत्नीला वाऱ्यावर सोडून असा निर्णय कुणी घेऊ नये. तुम्हाला मला काही घाबरू असेल तर आपल्या कामातून, कष्टातून ह्या परंतु प्रत्येकाचा जीव जाणू मला तेवढेच दुःखदायक आहे. तुमचा जीव म्हणजे माझाच जीव आहे असं समजून जपा, एवढीच माझी विनंती आहे. तुम्हाला शपथ आहे माझी या निराशेतून बाहेर या असं आवाहन त्यांनी केले.

धारूर येथील शिवस्मारकातील नऊ शिवप्रेमींना तात्काळ सोडा, गुन्हे मागे घ्या

अखिल भारतीय मराठा महासंघ, जिल्हा अध्यक्ष बापुसाहेब साळुंके
बीड । प्रतिनिधी
दि १७/६/२४ रोजी पोलीस अधीक्षक यांना धारूर येथील शिवस्मारक प्रकारातील नऊ शिव प्रेमींना अटक केली त्यांना तात्काळ सुटका करा व गुन्हे मागे घ्या, धारूर येथील शिवस्मारक ३५ वर्षांपासून महाराष्ट्राचे आराध्य दैवत छत्रपती शिवाजी महाराज विषय जो अस्तंगत राहिलेला होता सर्व मावळे यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज स्मारक बसवण्यात आले तरी या प्रकारात नऊ शिवप्रेमींना तात्काळ सोडण्यात यावे नाही



कार्याध्यक्ष आदिनाथ पिंगळे विद्यार्थी जिल्हा अध्यक्ष भागवत मस्के, छावा संचयनेचे जिल्हाध्यक्ष युवराज मस्के देविशींग शिंदे बीड तालुका अध्यक्ष प्रकाश तात्या शिंदे बीड शहराध्यक्ष दत्ता शेळके आदी पदाधिकारी उपस्थित होते.

आष्टी उपसा सिंचन योजनेअंतर्गत असणाऱ्या खुंटेफळ साठवण तलावास ४०० कोटी रुपये निधी मंजूर करावा

आष्टी । प्रतिनिधी
कृष्णा मराठवाडा सिंचन प्रकल्प अंतर्गत आष्टी उपसा सिंचन योजनेत क्रमांक तीन खुंटेफळ साठवण तलावास आगामी पावसाळी अधिवेशनामध्ये ४०० कोटी रुपयांची तरतूद राज्य सरकारने करावी अशी विनंती पुरवणी मागण्याद्वारे आमदार सुरेश धस यांनी राज्य सरकारकडे केली आहे.
राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्रजी फडणवीस तसेच राज्याचे दुसरे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांना दिलेल्या पत्रामध्ये कृष्णा मराठवाडा सिंचन प्रकल्पास शासन निर्णय दिनांक १० ११ २०२२ अनुसार द्वितीय सुधारित प्रशासकीय मान्यता देण्यात आली आहे बीड जिल्ह्यातील आष्टी उपसा सिंचन योजना क्रमांक तीन ही योजना या प्रकल्पाचा भाग आहे बीड जिल्ह्यातील कृष्णा खोऱ्यातील भूभाग असलेला आष्टी हा तालुका आवर्जून प्रवण क्षेत्रात मोडतो



शाशवत स्वरूपाच्या पिण्याचे पाणी व जलसिंचनाच्या लाभांपासून हा भाग आज पर्यंत वंचित आहे. या योजनेची उजनी ते थेट खुंटेफळ साठवण तलाव या पाईपलाईन

आ. सुरेश धस यांची राज्य सरकारकडे मागणी

करता आष्टी उपसा सिंचन योजनेस सन २०२४ २५ मध्ये ४०० कोटी रुपयांची तरतूद होणे आवश्यक आहे अन्यथा ही कामे रखडतील असेही या पत्राद्वारे आमदार झाल्यास यांनी म्हटले आहे आष्टी उपसा सिंचन योजना क्रमांक तीन या योजनेच्या काम झाल्यास प्रथम टप्प्यात १.६८ टीएमसी मर्यादित आठ हजार १४९ हेक्टर आष्टी तालुक्यातील क्षेत्रास पाणी मिळू शकेल व त्यामुळे बीड जिल्ह्यातील आष्टी तालुक्यातील कायमस्वरूपी दुष्काळ हटवण्यास मदत होईल त्यामुळे आगामी आर्थिक वर्ष सन २०२४ २५ मध्ये कृष्णा मराठवाडा सिंचन प्रकल्पांतर्गत आष्टी उपसा सिंचन योजना क्रमांक तीन या योजनेस ४०० कोटी रुपये इतका भरीव निधी उपलब्ध करण्याची विनंती पत्राद्वारे आ.सुरेश धस यांनी राज्य शासनाकडे केली आहे.

